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УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
Комунальннй заклад внщої освітн

«Вінннцькнй гуманітарно-педагогі'IIШЙ коледж»

НАК АЗ

18 вереСIШ 2024 РОКУ м. Вішшця N265/0Д

Про створеllllЯ атеСI1lUl(іЙІІОЇ КО.llісії для ІІроведеllllЯ атестUl(ії
lІедагогіЧlІІ1Х та ІІауковО-lІедагогіЧIllL'( "РUI(івllllків
у 2024-2025 lІав'lалыІ.ІІуy РОІ(і

Відповідно до розділу 11Наказу Міністерства освітн і науки України від 09.09.2023
N2805 «Про затвердження положення про атестацію педагогічпих працівників» і з метою
стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної
компетентності педагогічних та науково-педагогічних Ilрацівників, росту Їх професійної
майстерності, розвитку творчої іпіціативи, підвищення престижу Їх авторитету, забезпечення
ефективності освітнього процесу

НАКАЗУЮ:
І. Створити атестаційну комісію для проведення атестації педагогічних та науково-

педагогічпих працівників Комунального закладу вищої о(;Віти «Вінницький гуманітарІЮ-
педагогічний коледж» у кількості 9 осіб.

2. Затвердити персональний склад атестаційної комісії.
ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ Костянтнн ФР:НЩОВН'І, В.О. директора коледжу, голова

атестаційної комісії;
РУДА Тетяна Bi,,-rорівна, методист коледжу, заступник головн атестаційної комісії;
БЕЛІНСЬКА IОліана Оле •.•сандріllна, помічник директора з профорієнтаційної

роботи та організації прийому, секретар атестаційної комісії.

факультету недагогіки та фінансово-
наук, голова профспілкового комітету

кандидатфілологічного факультету,

Члени атестаційної комісії:
КОГУТІОК О•.•сана Васшlївна, заступпик директора з навчальної роботи;
КРИЖАНОВСЬКИЙ Андрій ІваНОВН'I, директор Коледжу фахової передвищої

освіти, кандидат педагогічних наук, доцент;
ТУI'ЛIОК Світлана Bi,,-rорівна, заступник директора з виховної роботи;
СВЕI'ЛОВИЧ ВалеllТlІІШ Bi,,-rорівна, заступник директора з навчально-виробничої

роботи;
МАЙДАНИК Олена ВаСlшіВII:t, декан

економічної діяльності, кандидат педагогічних
працівників коледжу;

МАРЦЕНІОК Олена Гсорl'іїВlI:t, декан
педагогічних наук, доцент.

3. Атестаційній комісії:
- забезпечити атестацію педагогічних та науково-педагогічних працівників відповідно

до вимог ЧИIllIOГОПоложення про атестацію педагогічних працівників;
- розробити, затвердити та довести до відома під особистий підпис атестації

педагогічних та науково-педагогічних працівників графік роботи комісії.
4. Методисту коледжу у період підготовки та проведення атестації педагогічних та

науково-педагогічних працівників забезпечиТlf такі організаційні заходи:



- скласти список педагогічних та науково-педагогічних працівників, вчителів,
вихователів, які атестуватимуться у 2024-2025 н. р.;

_ ознайомити педагогічних та науково-педагогічних працівників, які атестуються у
поточному навчальному році, з Положенням про атестацію педагогічних працівників та
Постановою Кабінету Міністрів Украіни від 21.08.2019 .N'2800 про Порядок підвищення
кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників;

_у лютому 2024 року організувати у методичному кабінеті коледжу презентацію про
хід аrе.стаційної кампанії (матеріали с досвіду роботи педагогів, які проходять атестацію);

_ взяти під особистий контроль своєчасну підготовку портфоліо педагога та
оформлення атестаційних листів у двох примірниках' (відповідальні: методист коледжу,
секретар атестаційної комісіі).

5. Довести зміст наказу до відома членів атестаційної комісії, 'педагогічн!!~ та
науково-педагогічних працівників навчального закладу, зазначених у П.1. >$" О.' .:,У

6. Контроль за виконанням цього наказу залншаю за собою.

J

J

Б.О. директора коледжу

Юрисконсульт

Лілія БІЛОУС.
Т"",наРУДА

Костянтин ВОЙЦЕXlБСЬКИЙ

ПетроШИШКО
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